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Udobje bivanja v lastnem domu je odvisno od mno-
gih dejavnikov. Poleg vizualne podobe (pohištva in 
opreme) našega stanovanja ali hiše je pomembna 
predvsem funkcionalna in kakovostna instalacija. 
Najpomembnejša je tam, kjer jo jemljemo najbolj 
samoumevno – v kopalnici. Ko se odločamo za pre-
novo kopalnice, moramo prej kot na nove ploščice 
pomisliti na odtoke, sifone in splakovalnik straniščne 
školjke. 

Splakovalniki so dveh vrst: vidni, t.i. nadometni, in 
zakriti oziroma podometni splakovalniki. Prva raz-
ličica je starejša, drugo pa zasledimo predvsem pri 
novogradnjah. Splakovalniki so narejeni v skladu z 
evropskimi normami in imajo pridobljene vse po-
trebne certifikate. Zanesljivost, kakovost in sodoben
dizajn izdelkov LIV dokazuje preko milijon izdelanih 
in prodanih splakovalnikov v letu 2007.

Nadometni splakovalniki
Podjetje KOLEKTOR LIV proizvaja štiri različice na-
dometnih splakovalnikov. Na trgu so razpoznavni 
pod imeni Ciklon Plus, Laguna, Vision in Klasik in se 
med seboj razlikujejo po zunanji obliki. Skupni so jim 
visokokakovostni, zdravju in okolju prijazni UV sta-
bilizirani materiali, sodoben dizajn ter visokosijajna 
površina. Za vse različice splakovalnikov je značilno 
tiho delovanje in maksimalni volumen devet litrov 
vode z možnostjo regulacije od šest do devet litrov. 
Splakovalniki omogočajo tristransko priključitev vode 
(levo, desno in sredina zadaj). Imajo kakovosten in 
zanesljiv polnilni ventil, ki je neobčutljiv na trdo in 
umazano vodo. Vgrajena stiropor izolacija onemogo-
ča rošenje zunanjih sten. 

S pomočjo tipke stop lahko splakovanje prekinemo 
v želenem trenutku in tako varčujemo z vodo. Poleg 
izvedbe splakovalnikov z običajno stop varčevalno 

tipko je na voljo tudi različica Laguna Duo in Vision 
duo z dvokoličinsko splakovalno tehniko. Ta omogo-
ča varčevanje vode z izbiro med veliko količino vode 
(6 ali 9 litrov), ki jo aktivira velika tipka, in malo količi-
no vode (3 do 4,5 litra), ki jo aktiviramo z malo tipko. 
Splakovalnik je namenjen samo za nizko montažo.

Montaža splakovalnikov je enostavna in mogoča 
nizko ali visoko glede na straniščno školjko (nizka 
približno 25 cm, visoka največ 178 cm nad školjko). 
Direktno montažo (t.i. monoblok vgradnja) na stra-
niščno školjko omogočata modela Laguna Monoblok 
in Vision Monoblok. Izdelkom so priložena tudi na-
vodila in uporabna šablona za lažjo montažo.

Vsi splakovalniki so v beli barvi sanitarne keramike, 
model Laguna pa je dobavljiv tudi v ostalih modnih 
barvah sanitarne keramike (bahama beige, bermuda, 
calipso itd.).
 

Podometni splakovalniki
Prednost podometnih splakovalnikov je v esteti-
ki, saj je na steni vidna samo tipka. Poleg tišjega 
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SANITARNA TEHNIKA LIV

Zanesljivost, kakovost in sodoben dizajn izdelkov KOLEKTOR LIV dokazuje 
preko milijon izdelanih in prodanih splakovalnikov v letu 2007. S svojimi re-
šitvami in ponudbo sodimo ob bok najbolj priznanim proizvajalcem tovrstnih 
izdelkov. Glavni poudarek pri snovanju in razvoju izdelkov je naša kakovost in 
uporabnost.

Opremili smo hotel Domina v Ljubljani

Kdo smo?

Barbara ŽUŽEK, področni vodja
tel. (05) 728 38 93, faks: (05) 728 38 11
e-pošta: barbara.zuzek@kolektor.si

Varja PATERNOST, prodaja
tel. (05) 728 39 37, faks: (05) 728 38 11
e-pošta: varja.paternost@kolektor.si

Peter ŽELE, trženje na terenu
GSM: 041 64 87 71
e-pošta: peter.zele@kolektor.si

Boris ŠKOBERNE, trženje na terenu
GSM: 051 34 94 87
e-pošta: boris.skoberne@kolektor.si
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delovanja omogoča taka postavitev tudi lažje čiš-
čenje sanitarnega prostora. Podometni splako-
valniki so vgrajeni v steno in namenjeni predvsem 
za vgradnjo stenskih (visečih) straniščnih školjk, 
kar zagotavlja sanitarnemu prostoru lepši videz. 
Za vse različice podometnih splakovalnikov je zna-
čilno izredno tiho delovanje in maksimalni volumen 
devet litrov vode, z možnostjo regulacije od šest do 
devet litrov. Omogočajo tristransko priključitev vode 
(levo, desno in sredina zadaj). Imajo kakovosten ter 
zanesljiv polnilni ventil, ki je neobčutljiv na trdo in 
umazano vodo. Vgrajena stiropor izolacija onemogo-
ča rošenje zunanjih sten. 

NAPOVEDUJEMO

Na trgu so naši splakovalniki za obzidavo in montaž-
ni elementi razpoznavni pod imeni Tornado in Jog. 
Suhomontažni elementi omogočajo enostavno in 
hitro vgradnjo brez obzidave. Pri prenovi kopalnice 
so vam, poleg montažnega elementa za podometni 
splakovalnik, na voljo tudi ostali suhomontažni ele-
menti za: umivalnik, bide, pisoar in pralni stroj.

Sanitarni sifoni
 
Sifon (zapora neprijetnega vonja) je pomemben ele-
ment v sklopu celotne odtočne gradbene instalacije. 
Namenjen je preprečevanju uhajanja neprijetnega 
vonja iz kanalizacije v bivalne prostore in odtakanju 
odpadne vode iz sanitarnih elementov.

Sifoni KOLEKTOR LIV so izdelani iz kakovostne 
plastične mase polipropilen (PP). Odporni so na 
temperaturo do 100°C ter proti udarcem in ke-
mikalijam, ki so v uporabi v gospodinjstvu. Re-
šetke, mehanizmi in tesnila so izdelani iz nerja-
večih ali proti koroziji zaščitenih materialov. Vsi 
sifoni ustrezajo zahtevam EN (evropskih) standardov. 
  
Izdelujemo sifone za kopalne kadi različnih materia-
lov in velikosti, sifone za tuš kadi, umivalnike, bideje 
in pisoarje, sifone za pralne in pomivalne stroje (po-
dometna in nadometna vgradnja), sifone za klima na-
prave in talne sifone.

S pomočjo tipke stop lahko splakovanje prekinemo 
v želenem trenutku in tako varčujemo z vodo. Poleg 
izvedbe splakovalnikov z običajno stop varčevalno 
tipko je na voljo tudi različica z dvokoličinsko spla-
kovalno tehniko. Ta omogoča varčevanje vode z iz-
biro med veliko količino vode (6 ali 9 litrov), in malo 
količino vode (3 do 4,5 litra). Tipke za aktivacijo vode 
so na voljo v beli barvi sanitarne keramike, v krom 
sijajni in v krom mat izvedbi.

Montaža splakovalnikov je enostavna. Glede na na-
čin vgradnje so na voljo podometni splakovalniki v 
izvedbi za klasično vgradnjo z obzidavo in v suho-
montažni izvedbi za oblaganje z mavčnimi ploščami. 
Suhomontažni splakovalniki omogočajo tudi kotno 
vgradnjo. Izdelkom so priložena navodila in uporabna 
šablona za lažjo montažo. V kompletu so tudi vsi pri-
ključni deli za pritrditev splakovalnika na steno in tla 
ter priključitev stenske straniščne školjke. 

Morebitna popravila ali zamenjavo armature splako-
valnika omogoča velika revizirna odprtina pod akti-
virno tipko. V stanovanjskem naselju Spodnji Duplek

V Termah Snovik

Dobro ujemanje v vseh okoljih

V mesecu marcu bomo senzorski program dopolnili in zaokrožili z novo senzorsko armaturo Barite. 
Oblika in izgled naj zaenkrat ostaneta skrivnost. Več o novi armaturi v prihodnji številki Čistega 
splakovanja.

Nagrajenci nagradne igre “NAJ BO ČISTO”

1. nagrada: 
 nagradni bon v vrednosti 500 eur (Kompas)
 Jože Jarc, Revis d.o.o., Mirna Peč 
2. nagrada: 
 nagradni bon v vrednosti 300 eur (Kompas) 

Ludvik Belovič, Ljutomer 
3. nagrada: 
 nagradni bon v vrednosti 200 eur (Kompas)
 Franko Okovič, Trbovlje

Ostali nagrajenci: 

Jože Brenčič, Ilirska Bistrica, Simon Jurca, 
Postojna, Janez Mihelčič, Selce, Stanislav 
Režonja, Velika Polana, Josip Huskič, Po-
stojna, Mario Piščanec, Dorenberk, Mah-
mut Kostić, Postojna.

Zaključek 
nagradne igre
Nagradna igra je potekala od 10. 9. 2007 do 
vključno 15. 12. 2007. Sodelovali so instala-
terji, ki so v določenem obdobju vgradili vsaj 
5 podometnih splakovalnikov LIV ter predlo-
žili ustrezna dokazila (serijske številke, raču-
ni). Pogoj za sodelovanje v nagradni igri je na 
naslov KOLEKTOR LIV d.o.o. prispel kupon z 
vpisanimi podatki o vgradnji splakovalnikov.

Komisija v sestavi: predsednik Jožef Fajdiga 
ter člana Damijan Magajna in Viko Kranjc je 
opravila žrebanje v četrtek 20. 12. 2007, v 
prostorih KOLEKTOR LIV d.o.o.

Na podelitvi: Jože Fajdiga, vodja servisne službe, Bar-
bara Žužek, področni vodja in Jože Jarc, glavni nagra-
jenec
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RAZVEDRILO

Nagradno vprašanje

INTERVJU

Znanja
PO NOVA

Kako bi na kratko opisali vaše podjetje? 
Naše podjetje Revis d.o.o. ima kar nekaj dejavnosti, 
ki jih uspešno izvaja na širšem območju naše drža-
ve. Smo generalni uvozniki za program "REHAU" iz 
Nemčije, ki zajema kompletni material za centralno 
ogrevanje, vodovodne instalacije, centralni sesal-
ni sistem, talno in stensko ogrevanje, rekuperacijo 
- prezračevanje ipd. Ukvarjamo se tudi z monta-
žo sončnih kolektorjev, toplotnih črpalk, kotlov na 
biomaso ... Sledimo smernicam, ki pomenijo čim 
večji prihranek energije pri ogrevanju. Strankam 
svetujemo pri načrtovanju razporeditve in razpe-
ljave raznih vodov v novogradnjah ali adaptacijah, 
jim razložimo prednosti pri nakupu in predstavimo 

Jože Jarc
glavne funkcije delovanja sistemov ter jih naučimo 
upravljanja z njimi. Dosledno opravljamo svoje delo 
in s kvalitetno vgrajenimi materiali garantiramo za 
njihovo pravilno delovanje. 
Podjetje KOLEKTOR LIV ima 35-letno tradicijo na 
področju sanitarne tehnike. Kaj si mislite o iz-
delkih Sanitarne tehnike?
Podjetje Kolektor Liv ima zaradi svoje visoke kvalite-
te izdelkov zelo lepo prihodnost, zato je tudi cena iz-
delkov primerljiva s kakovostjo in funkcionalnostjo. 

Smernice in razvoj v panogi sanitarne opreme in 
v gradbeništvu se v modernem svetu zelo hitro 
razvijajo. Kako vidite razvoj te panoge?
V naši državi se ne sme širiti ponudba cenejših ma-
terialov sumljivega porekla, saj nam je vsem prio-
ritetna naloga zadovoljiti  stranko s prodajo dobrih, 
ne predragih, varčnih izdelkov. Nakup je tako zago-
tovljen z lastno zalogo rezervnih delov, pooblašče-
nimimi serviserji in monterji, ki se spoznajo na svoj 
posel, marketingom in oglaševanjem na pravem me-
stu. Zavedati se je treba tveganja in poznati čim več 
potez konkurence na tržišču. S skupnimi močmi se 
da večkrat ogromno narediti. Organizacija dela ne 
sme biti prepuščena nesposobnim, počasnim ose-
bam, ampak tistim, ki znajo sprejemati odločitve 
hitro in pravilno - ne samo v svojo korist. Razvi-
jati je potrebno sisteme, cenovno dostopne širšim 
množicam, ki ne bodo samo lepi na pogled, tem-
več bodo v sebi skrivali uporabnost, enostavnost 
in praktičnost ...

Prvonagrajencu naše nagradne akcije, gospodu Jožetu JARCU - lastniku pod-
jetja REVIS d.o.o., smo ob predaji nagradnega bona zastavili nekaj vprašanj.

Vse zainteresirane instalaterje ob tej priložnosti vabimo, da se udeležijo enega izmed 
izobraževanj, ki bodo potekala v letu 2008. Za vse informacije se lahko obrnete na vodjo 
izobraževanj, Jožeta FAJDIGO, na telefonsko številko 05 72 83 927 ali elektronski naslov: 
joze.fajdiga@kolektor.si. Vljudno vabljeni!

Kako se bo imenovala nova senzorska armatura podjetja 
Kolektor Liv?

a) APLITE b) BARITE c) CELESTINE
Med pravilnimi odgovori bomo izžrebali 5 praktičnih nagrad. Odgovore pošljite v pisemski ovojnici do 
20. 3. 2008 na naslov: KOLEKTOR LIV d.o.o., Damijan Magajna, Industrijska cesta 2, 6230 Postojna, 
pripis: »ZA NAGRADNO VPRAŠANJE« ali po elektronski pošti: damijan.magajna@kolektor.si Iz
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